

## SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI

Ordinea de zi soluționată din 28 martie 2024, ora: 10:00

### **Punctul 1** 5319/2024

Candidaturile depuse pentru funcțiile de președinte al Secției I civile și președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal din cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție (2314/2024)

#### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)**

**1.1. Numirea doamnei judecător POPOIAG ELENA-CARMEN în funcția de președinte al Secției I civile a Înaltei Curți de Casație și Justiție, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.04.2024.**

**1.2. Încetarea delegării doamnei judecător POPOIAG ELENA CARMEN în funcția de președinte al Secției I civile a Înaltei Curți de Casație și Justiție, începând cu data numirii sale în această funcție de conducere.**

**2.1. Numirea doamnei judecător TĂMAGĂ ELENA-DIANA în funcția de președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Înaltei Curți de Casație și Justiție, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.04.2024.**

**2.2. Încetarea delegării domnului judecător BARBĂ IONEL în funcția de președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Înaltei Curți de Casație și Justiție, începând cu data numirii în această funcție de conducere a doamnei judecător TĂMAGĂ ELENA DIANA.**

Hotărârea nr. 482  
Hotărârea nr. 483

### **Punctul 2** 5320/2024

Propunerea de numire a judecătorilor care au promovat examenul de capacitate al judecătorilor și al procurorilor stagiați, organizat în perioada octombrie 2023 - februarie 2024 (19937/2024)

#### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind numirea în funcție a judecătorilor stagiați care au promovat examenul de capacitate organizat în octombrie 2023 - februarie 2024, conform Anexei. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 484

### **Punctul 3** 4899/2024

## ELIBERARE DIN FUNCȚIE PRIN PENSIONARE

TRIBUNAL	
COREGA ADRIAN-DUMITRU	Judecător la Tribunalul Hunedoara
ORDOG LORAND-ANDRAS	Judecător la Tribunalul Covasna
JUDECĂTORIE	
CHIUJDEA DENIS-BRÎNDUȘA	Judecător la Judecătoria Sectorului 3 București, detașată la Școala Națională de Grefieri

### Soluție

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)**

- 1. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului COREGA ADRIAN-DUMITRU, judecător la Tribunalul Hunedoara.**
- 2. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului ORDOG LORAND-ANDRAS, judecător la Tribunalul Covasna.**
- 3. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei CHIUJDEA DENIS-BRÎNDUȘA, judecător la Judecătoria Sectorului 3 București, în prezent detașată la Școala Națională de Grefieri.**

Hotărârea nr. 485

Hotărârea nr. 486

Hotărârea nr. 487

### **Punctul 4 4892/2024**

#### **OCUPARE PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ**

1. Solicitarea Curții de Apel București de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Cornetu (5146/2024)
2. Solicitarea Tribunalului București de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la această instanță (4461/2024)
3. Solicitarea Curții de Apel Ploiești de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Vălenii de Munte (5405/2024)
4. Solicitarea Curții de Apel Timișoara de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Arad (5217/2024)

### Soluție

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)**

- 1. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Cornetu, în condițiile art. 147 alin. 1 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.**

**2. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Tribunalul București, în condițiile art. 147 alin. 1 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.**

**3. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Vălenii de Munte, în condițiile art. 147 alin. 1 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.**

**4. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Arad, în condițiile art. 147 alin. 1 din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.**

Hotărârea nr. 488

Hotărârea nr. 489

Hotărârea nr. 490

Hotărârea nr. 491

#### **Punctul 5 5321/2024**

**Analiza unor aspecte legate de situația resurselor umane la nivelul instanțelor judecătorești**

#### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (9 Da, 1 Nu)**

**1. Încetarea măsurilor recomandate la art. I pct. 1 din Hotărârea Secției pentru judecători nr. 2040/13.07.2023.**

**2. Abilitarea președinților de instanțe să adopte, în funcție de situația concretă de la nivelul fiecărei instanțe, măsurile care se impun pentru asigurarea unei dimensionări echilibrate a volumului de activitate și pentru funcționarea corespunzătoare a instanței, cu respectarea termenelor imperative prevăzute de lege și a principiului soluționării cauzelor într-un termen rezonabil.**

**3. Monitorizarea periodică de către Secția pentru judecători a măsurilor adoptate de președinții de instanțe în aplicarea punctului precedent.**

Hotărârea nr. 492

#### **Punctul 6 5323/2024**

#### **PUNERE ÎN EXECUTARE**

**Punerea în executare a Hotărârii nr. 1592/20.03.2024 a Înaltei Curți de Casație și Justiție (15475)**

#### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât punerea în executare a Deciziei civile nr. 1592/20.03.2024 a Înaltei Curți de Casație și Justiție, în sensul dispunerii transferului doamnei judecător MARCU ADELA CARMEN, de la Judecătoria Corabia la Judecătoria Craiova, începând cu data de 15.04.2024. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 493

#### **Punctul 7 5553/2024**

## **DELEGARE/PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de delegare a doamnei judecător IORDĂCHESCU ELISABETA-MIHAELA, președinte al Judecătoriei Buftea, în funcția de președinte al Secției civile a Tribunalului Ilfov (5398/2024)

2. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător SOLOMON MARIAN în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Sectorului 4 București

### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât:**

**1. Delegarea doamnei judecător cu grad profesional de tribunal IORDĂCHESCU ELISABETA-MIHAELA, președinte al Judecătoriei Buftea, în funcția de președinte al Secției civile a Tribunalului Ilfov, începând cu data de 29.03.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva prelungirii delegării sale în funcție de execuție la Tribunalul Ilfov. (unanimitate)**

**2. Prelungirea delegării domnului judecător cu grad profesional de tribunal SOLOMON MARIAN în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Sectorului 4 București, începând cu data de 04.04.2024, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (9 Da, 1 Nu)**

Hotărârea nr. 494

Hotărârea nr. 495

### **Punctul 8 5554/2024**

#### **CONCURS GREFIERI**

Solicitarea Curții de Apel Alba Iulia de aprobare a organizării concursului pentru ocuparea a trei posturi grefier cu studii superioare juridice (5334/2024)

### **Soluție**

**Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât aprobarea solicitării Curții de Apel Alba Iulia privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea a 3 posturi de grefier cu studii superioare juridice, respectiv: (unanimitate)**

**- 1 post de grefier cu studii superioare juridice la Judecătoria Mediaș;**

**- 1 post de grefier cu studii superioare juridice la Judecătoria Deva;**

**- 1 post de grefier cu studii superioare juridice la Judecătoria Hunedoara.**

Hotărârea nr. 496